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Správa z aktivity 

Názov aktivity: Účasť v informačnom stánku IZPI na „ Včelárskych slávnostiach“ 

Termín realizácie: 22.4.2023 

Miesto realizácie: Slovenské poľnohospodárske múzeum, Nitra ( ďalej len SPM) 

Cieľ aktivity: reprezentácia a propagácia IZPI, nadväzovanie a zbieranie kontaktov s prítomnými 
odborníkmi  ( členovia Slovenského zväzu včelárov)  a širokou verejnosťou.  

Účastníci za IZPI: K. Tóthová, M. Verešová 

Prílohy: Pozvánka, fotodokumentácia, prezenčná listina   

Priebeh: 22.4.2023 – príchod cca o 9,00 hod. do priestorov SPM, odchod cca o 17,00 hod. Celé 
podujatie organizovalo SPM v Nitre spolu s Nitrianskou organizáciou cestovného ruchu ( NOCR ) 
s cieľom spropagovať včelárske remeslo, včelie produkty a včely. K dispozícii na prezentáciu sme mali 
drevený stánok, ktorý nám zapožičalo mesto Nitra. V stánku sme mali pripravené propagačné 
a informačné materiály pre odborníkov a ľudí, ktorí sa zaujímajú o včely, včelárstvo, klimatickú zmenu, 
Spoločnú poľnohospodársku politiku, ale aj tvorivé aktivity pre rodiny s deťmi. Okrem informačných 
materiálov, si návštevníci nášho info-stánku mohli vysúťažiť malé vecné ceny ( propagačné materiály z 
Odboru siete SPP a EUROPE DIRECT Nitra) za zodpovedanie kvízu o včelách. Návštevníkom stánku 
sme ponúkli informácie o činnostiach novovzniknutej organizácie IZPI. Odbornú časť našich 
návštevníkov – včelárov, sme oslovovali s ponukou spolupráce a zapájania sa do aktivít ( pilotné 
testovanie, zodpovedanie dotazníkov v rámci diseminačných projektových aktivít...) v medzinárodných 
projektoch, v ktorých IZPI vystupuje buď ako koordinátor alebo ako partner. Na príprave materiálov 
a tvorivých aktivít pre deti do informačného stánku na podujatie, sa podieľali zamestnanci oddelenia CJ 
AKIS, Odboru siete SPP a Odboru AKIS. 

Záver aktivity: Celé podujatie, vrátane našej účasti na podujatí hodnotím pozitívne, s odhadovanou 
účasťou v našom informačnom stánku približne 200 návštevníkov. Oficiálne informácie o návštevnosti 
celého podujatia nie sú známe ( podľa neoficiálnych zdrojov to bolo cca 2000 ľudí). Návštevníci sa 
najviac zaujímali o : informačné letáky o včelách a o základoch chovu včiel, informačné brožúry 
o opatreniach na ochranu a zlepšenie klímy, informácie o vzdelávajúcich aktivitách IZPI. Veľký záujem 
bol aj zo strany širokej verejnosti – o vzdelávajúce materiály pre deti o včelách, biodiverzite, ochrane 
klímy a o tvorivé aktivity, ktoré boli súčasťou nášho informačného stánku. Deti si mohli vystrihnúť 
a vymaľovať včelu, urobiť si kvíz o včelách, vyrobiť medailu s motívom včely alebo zemegule ( pri 
príležitosti Svetového dňa Zeme). Podarilo sa nám zhromaždiť 10 kontaktov ( emailových adries) na 
potenciálnu spoluprácu v projektových aktivitách ( Erasmus+) od ľudí, ktorí sa aktívne venujú včelárstvu 
alebo pracujú v poľnohospodárstve.  

 

 

Vypracoval: Ing. Katarína Tóthová    dňa: 26. 4. 2023 

Schválil:      Mgr. Vladimíra Gudábová    dňa: 27.4.2023 

 

 


